

2024中超今日揭幕,理性输出背后暗流汹涌

历经大浪淘沙 真金方能留下

记者 季禹 实习生 庄天乙

雄风犹在
争冠组强势依旧

回顾2023赛季的中超积分榜可以看出,上赛季排名前列的球队诸如上海海港、山东泰山、浙江队、成都蓉城、上海申花、北京国安等,在新赛季极有可能保持强势表现,他们将是联赛冠军最有力的竞争者。

虽然上海海港在超级杯上的表现不尽如人意,但是海港的阵容厚度,仍然令大多数球队难以望其项背。

主教练穆斯卡特的加盟,将给海港队带来不小的变化,他们希望充分发挥出奥斯卡、武磊、巴尔加斯和恩里克等几位前场攻击手的威力。但海港队的防守,似乎又成为了一个新的问题。

如何能在提高进攻效率的情况下,保证球队后防线的稳定性,将成为考验新主帅的一个关卡。新赛季渴望卫冕的他们,依旧能够给其他球队带来强有力的冲击。

山东泰山在冬窗期进行了较为完善的内外援补强。在崔康熙的带领下,泰山队在亚冠赛场上的优异表现让人有理由相信,即使未淘到理想的外援后腰,球队仍是联赛冠军最有力的竞争者。当然,前提是球队需要合理安排好亚冠、中超、足协杯三条战线上的赛程。

浙江队目前也势头强劲:上赛季射手王莱昂纳多将继续留在球队,主帅乔迪也即将成为浙江队执教时间最长的主帅。乔迪将带领球队兼顾亚冠联赛2区和国内的比赛,继续争取更高的排名。

随着国脚韦世豪的到来,成都蓉城的球迷也开始对新赛季抱有更美好的期待。蓉城队在本次转会窗口引援11人,内外新援的数量和质量有目共睹。可以说,新赛季成都蓉城的球员阵容,一点都不比上海海港和山东泰山差。

球队在年龄结构和人才厚度上都有了良好的进步,徐正源所带领的球队在本赛季的目标,将是冲击亚洲赛场甚至联赛冠军。

另外,上海申花和北京国安这两支球队,将成为新赛季冠军竞争过程中的“挑战者”:两只队伍依旧保有着强大的竞争力,他们也许可以创造意想不到的成绩。尤其是刚刚夺得超级杯冠军的上海申花,更是一支不容忽视的力量。

中游球队
夹缝生存伺机而动

上述六支劲旅是上赛季中超联赛积分榜的前6名,也将成为新赛季中超赛场上的焦点球队。除了他们,包括两支升班马在内的其他球队,或许将在以上强队的“围猎”下夹缝生存。

但他们绝不甘于人下,其中有不少球队依旧野心勃勃。

3月1日,新赛季中超联赛正式开启。整个冬窗引援,联赛许多球队持续“理性输出”,在逐渐抛弃金元观念的同时,阵容也发生了非常大的变化。总体来看,新赛季中超联赛的争冠和保级形势并不明朗。

本赛季的中超联赛,会呈现争冠档与搅局档交叉的格局,各支队伍如何把握新变化带来的机遇与主动,将是决定球队成败,甚至最终冠军归属的关键。



崔康熙率领的泰山队,仍是联赛冠军最有力的竞争者。 IC photo

武汉三镇遭遇了俱乐部的资金问题,他们在冬窗选择“断臂求生”,出售了许多核心球员,将新赛季的希望寄托在本土球员和年轻球员身上,他们能否顺利通过这个赛季的过渡期是个问题。

天津津门虎上赛季在主场保持不败,主帅于根伟在近日也获得了中国足球金帅奖,这些都让任何一支球队没有理由轻视他们。

长春亚泰也在本月底完成了

他们的引援拼图,从球队目前的阵容来看,亚泰本赛季的纸面实力不容小觑,他们完全有实力超过上赛季的成绩,跻身前8。

河南队是目前所有中超球队中,唯一成功签下冠名商的球队,球队的备战虽不温不火,但不少球迷依然期待这支中原铁军继续讲述“专治不服”的故事。

梅州客家本赛季的教练组发生了一些调整,但球员方面变化不大,球队新赛季将在完成保级

的前提下争取更高名次。

沧州雄狮本赛季球员流失较为严重,继续保级将是沧州队的现实选择。

青岛海牛在转会期“有失有得”,新赛季他们将作为青岛足球的“老大哥”征战赛场。南通支云本赛季则是完成了“大换血”,球队也得到了地方政府更多的支持,他们希望能在顶级联赛站稳脚跟。

至于两支“升班马”深圳新鹏城和青岛西海岸,他们能够对

赛季格局带来的冲击,或许将比刚刚提到的中游球队更加明显。

深圳新鹏城是城市足球集团旗下球队,俱乐部转会期重金签下了兄弟球队纽约城的前锋安德拉德,他们在新赛季的目标绝对不止于保级。

青岛西海岸也不断招兵买马,阿兰、段刘愚、谭凯元等人的加盟,令主帅黑崎久志对新赛季满怀期待,他在接受采访时表示,很期待与山东泰山相聚赛场,要争取战胜自己的老东家。

面对变化
见招拆招步步为营

细数完各支参赛球队不难看出,不论是传统强队还是联赛新军,众多球队都选择在联赛赛制和整体形势的变化下见招拆招。

从外援选择到内援引进,从教练调整到资金分配,各家俱乐部都打起了他们最为“精细”的算盘。

首先,本赛季中超联赛的外援政策发生了明显的变化,每支球队可累计注册7名外援,每场比赛至多上场5人。在这种情况下,外援对于球队的作用得到了进一步的放大。

泰山队在泽卡受伤的情况下,“艰难”凑齐了五外援阵容:克雷桑、卡扎伊什维利、帕托将领衔出战,在莱昂纳多继续租借浙江队的前提下,德尔加多新赛季将以国内球员身份报名,但出场占据外援名额。

而随着巴西中场奇塔迪尼的压哨租借,泰山队的主要竞争对手包括上海海港、北京国安等球队在内,他们都将拥有强有力的五外援配置,这对泰山队新赛季的争冠是一个变数和考验。

纵观各支球队目前的状态,本赛季联赛渴望争夺冠军的球队更多了,希望能拿到亚冠参赛资格的球队也更多了。

所以,在“狼多肉少”的情况下,有多达8支球队都在近期主动做出了换帅调整,其中包括上海海港、上海申花、武汉三镇、河南队、梅州客家、青岛海牛、南通支云和青岛西海岸。

在目前的中超俱乐部当中,只剩下3支球队由本土教练掌帅,而像泰山队这样保持教练组基本不变的,反倒成了少数。

除了帅位上的调整,许多俱乐部虽然依旧注重引援,但也明显变得更加理性。许多球队的内外援都是“平价”的选择,而且半数以上以免签的形式加盟了球队,绝大多数新外援的身价都低于100万欧元。

比如,上海海港本赛季引进的恩里克和马修斯两名新外援都花费不高,他们有利于海港队进攻流畅度的提升。再如成都蓉城,他们大力引进内援,韦世豪、严鼎皓、李扬和买提江等球员加盟了球队,球队攻防两端的实力都得到了拓展。

金元泡沫逐渐散去,中超联赛究竟谁能在绿茵场上书写新的历史,2024,让我们一起关注!